

重要

お客様各位

総合カタログ訂正のご案内

拝啓 平素より格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

2021年7月発刊の総合カタログ「X-ECO13」におきまして、下記の通り誤植がございました。

謹んでお詫び申し上げますと共に訂正をさせていただきます。

皆様には大変ご迷惑をお掛けいたしますが、何卒ご理解、ご了承賜ります様、お願い申し上げます。

敬具

記

P28	X-RIBBON SPI 12V、24V 使用環境
	誤：屋外仕様 → 正：屋内仕様
P34	X-AQUA IV MINI 照射角度記載漏れ
	照射角：30°
P69	12Vライティングレール 使用環境
	誤：屋内仕様 → 正：0～50℃ / 屋内仕様
P73	E26E12連結防水ソケットコード用パワーコード 商品名
	誤：E26連結防水ソケットコード用パワーコード ↓ 正：E26E12連結防水ソケットコード用パワーコード
P76	X-NEON II 専用アルミレール 型番
	誤：X-SBR-2-PC → 正：EF-SW8CH-95AL ※誤植の型番はその他の商品型番の為、ご注文時ご注意ください。
P90	X-WASH ECONOMY II カタカナ読み と QRコード
	誤：エックスシティー ウォッシュ II → 正：エックスウォッシュ エコノミー II 同商品をP20に掲載していますのでP20のQRコードをご利用ください。
P102	X-DIMMER 3PRO10 型番
	誤：X-DIMMER-3PRO10 → 正：X-DIMMER-3PRO10A

以上

2021年8月吉日
株式会社エフェクトメイジ